



ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

(Οι εκδηλώσεις των Πανηγυριών γίνονται σε συνεργασία με τις Εκκλησιαστικές Επιτροπές)

02 ΚΥΡΙΑΚΗ 12:00 μ.μ.	Εξωκλήσι Αγίου Ιωάννη	Η Γιορτή του Πορτοκαλιού.	ΠΟΛ.ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣΣΑΡΩΝ «ΤΟ ΚΑΜΕΙΡΙ»
07 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΚΡΕΜΑΣΤΗ	Έθιμο του Λαζάρου. Ομάδες παιδιών ξεκινούν από νωρίς το πρωί και ψέλνουν τα κάλαντα του Λαζάρου στις γειτονιές του Χωριού.	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ
08 ΣΑΒΒΑΤΟ	ΛΑΕΡ ΜΑ	Αναβίωση εθίμου περιφοράς του Λαζάρου.	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΕΡΜΩΝ «ΤΟ ΘΑΡΡΙ»
15 ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 23:00	ΚΡΗΤΗΝΙΑ	Μοίρασμα λαμπάδων από τον Πολιτιστικό Σύλλογο σε συνεργασία με την Εκκλησιαστική Επιτροπή. Προσφορά κόκκινων αυγών και τσουρεκιών. Ανάσταση με πυροτεχνήματα.	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΗΤΗΝΙΑΣ
16 ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ	ΜΑΣΣΑΡΙ	Μοίρασμα λαμπάδων από τον Πολιτιστικό μας Σύλλογο σε συνεργασία με την Εκκλησία. Προσφέρει αυγά και κουλούρια, καθώς και η αγορά των βεγγαλικών	ΠΟΛ.ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣΣΑΡΩΝ «ΤΟ ΚΑΜΕΙΡΙ»
17 ΛΑΜΠΡΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 10:00	ΙΣΤΡΙΟΣ	Έθιμο Αφάλας. Ακολουθεί Παραδοσιακό γλέντι στο προαύλιο χώρο της εκκλησίας του χωριού.	ΠΟΛ.ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΣΤΡΙΟΥ
17 ΛΑΜΠΡΗ ΔΕΥΤΕΡΑ	ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΡΑΣ	Παρουσία του συλλόγου μας με μουσική και κέφι στο μοναστήρι Παναγίας της Κυράς, όπου κόσμος εορτάζει τη Δευτέρα του Πάσχα στην εξοχή.	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΕΡΜΩΝ
17 ΛΑΜΠΡΗ ΔΕΥΤΕΡΑ	ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ	Εορταστική πανήγυρη, παραδοσιακό γλέντι στον προαύλιο χώρο του Αγίου Γεωργίου	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ
18 ΛΑΜΠΡΗ ΤΡΙΤΗ 11:00	ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΜΑΡΤΟΥ	Εορταστική πανήγυρη στο μοναστήρι της Αμάρτου με ζωντανή μουσική, κέφι και χορό.	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΗΤΗΝΙΑΣ
21 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΡΟΔΟΥ	Εκδήλωση για την Ξενιτιά	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΟΣΚΙΝΟΥ
22 ΣΑΒΒΑΤΟ 18:00	ΛΑΕΡΜΑ	Εορταστική πανήγυρη του Αγίου Γεωργίου στη κεντρική πλατεία του χωριού με ζωντανή μουσική, κέφι και χορό.	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΕΡΜΩΝ «ΤΟ ΘΑΡΡΙ»
23 ΚΥΡΙΑΚΗ 9:00	ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΑΓΙΟΥ ΘΩΜΑ	Λαϊκό γλέντι με παραδοσιακά εδέσματα του χωριού μας.	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΩΝ
24 ΔΕΥΤΕΡΑ 20:00	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ	Συναυλία με Ρόδιους τραγουδοποιούς. Συνδιοργάνωση Δ.Ο.Π.Α.Ρ.	ΠΟΛ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΟΡΩΝΗΣ «ΤΟ ΑΜΠΕΡΝΑΛΛΙ»
29 ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ 30 ΚΥΡΙΑΚΗ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΡΟΔΟΥ	Πραγματοποιείται 8η Γιορτή Παραδοσιακών Χορών	ΠΟΛ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΟΡΩΝΗΣ «ΤΟ ΑΜΠΕΡΝΑΛΛΙ»